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Power BI Desktop卒業した学科

機械工 26 (23.4%)

3 (2.7%)

11 (9.9%)

電気電子 41 (36.9%)

12 (10.8…)

建築 13 (11.7%)

不明 5 (4.5%)

ものづくり

創造システム

情報

本学の学修に関する満足度

55 (49.5%)

41 (36.9%)

12 (10.8%)
満足している

やや満足している

どちらともいえない



Power BI Desktop共通科目に対する満足度

43 (38.7%)

46 (41.4%)

15 (13.5%)

6 (5.4%)

満足している

やや満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

専門科目に関する満足度

60 (54.1%)

39 (35.1%)

10 (9.0%)

満足している

やや満足している

どちらともいえない



Power BI Desktop卒業研究に対する満足度

67 (60.4%)

31 (27.9%)

9 (8.1%)

1 (0.9%)

満足している

やや満足し…

どちらともいえない

無回答

専門的知識・技能を修得できましたか

29 (26.1%)

53 (47.7%)

14 (12.6%)

2 (1.8%)

無回答 12 (10.8%)

十分に修得できた

ある程度修得できた

どちらともい…

あまり修得できな…



Power BI Desktop実践的技術力を修得できましたか

35 (31.5%)

42 (37.8%)

18 (16.2…)

3 (2.7%)

無回答 12 (10.8%) 十分に修得できた

ある程度修得できた

どちらとも…

あまり修得でき…

豊かな人間性と社会性を修得できましたか

28 (25.2%)

59 (53.2%)

11 (9.9%)

ほと… 1 (0.9%)

無回答 12 (10.8%)

十分に修得できた

ある程度修得できた

どちらともいえ…



Power BI Desktop卒業までにどれくらい成長できましたか

45 (40.5%)

44 (39.6%)

7 (6.3%)

3 (2.7%)

無回答 12 (10.8%)

とても成長できた

やや成長できた

どちらともい…

あまり成長できな…

学びと経験は社会生活やキャリア形成に役立ちましたか

50 (45.0%)

34 (30.6%)

10 (9.0%)

1 (0.9%)

無回答 16 (14.4%)

役立っている

やや役立っている

どちらとも…

あまり役立って…
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